



У библиотекарей межпоселенческой центральной библиотеки уже стало доброй традицией на протяжении многих лет проводить встречи у Обелиска с учащимися школ, находящихся в зоне обслуживания библиотеки. 5 мая вновь состоялась встреча с учащимися школ №21 (11А кл.) и СОШ №25 (7Г кл.), а также ребят и родителей из ДЮСАШ «РиФ».



Библиотекарь рассказала о том, как создавался мемориальный комплекс, кто был инициатором его создания, архитектором и скульптором памятника солдату-победителю. Ребята узнали, что рядом с Вечным огнём размещён водоём скорби, куда в памятные даты возлагают цветы. Эта чаша наполнена в праздничные дни до краёв водой, которая медленно переливается через край и стекает по стенкам в виде слёз. Находясь рядом со Стеной памяти Героев Советского Союза, вспомнили о подвигах наших земляков, ушедших и не вернувшихся с войны.

В предпраздничный день у Обелиска звучали знаменитые, до боли знакомые строчки поэтов-фронтовиков: Константина Симонова, Юлии Друниной, Исая Тобольского, а ещё Владимира Высоцкого.



Учащиеся внимательно слушали приглашённую на встречу поколений – Ирину Александровну Тращину, которая родилась в год начала Великой Отечественной войны. В её детском сознании запечатлелись события послевоенного времени, когда надо было идти в сентябре в школу, а её разбомбили. Все: и стар, и млад, восстанавливали её из руин. Помнит она, как в детстве стояли в очереди за хлебом, т.к. взрослые все с утра до ночи работали для фронта, для Победы. Пронзительно, до мурашек, до слёз звучало стихотворение И. Тобольского «Калач» в исполнении ребят и

Ирины Александровны. Очень трогательно а капелла исполнила знаменитую всем песню «Журавли» Валерия Паничкина.

Ирина Александровна – великолепный декламатор, жизнерадостный и жизнелюбивый человек, настоящий верный друг и помощник. Ребята были в восторге от объёма стихов, которые она знает наизусть.

Сколько бы лет ни прошло со времён войны, память о ней занимает особенное место в наших сердцах. И каждое поколение ответственно за то, чтобы сохранить эту память.

Библиотекарь посоветовал ребятам обратиться к уникальным страницам местных газет военного времени « [Социалистический труд](#) », которые в оцифрованном виде были переданы библиотеке краеведом Юрием Каргиным, а размещены они на библиотечном сайте.

